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大学中退理由、3割以上が「学びがいが感じられなかった」 

38.4%が「進路活動時に専門学校も 

検討しておけばよかった」と回答 
〜約6割から「専門学校への再進学や学び直しも検討対象に入れたい」との声〜 

 NSGカレッジリーグは、大学を中退し、現在正規雇用として働いていない19～25歳305名を対象に、大学

中退者に関する実態調査を実施いたしましたので、お知らせいたします。 

 

■調査サマリー 

 

■調査概要 

調査概要：大学中退者に関する実態調査 

調査方法：IDEATECHが提供するリサーチPR「リサピー®︎」の企画によるインターネット調査 

調査期間：2023年2月10日〜同年2月17日 

有効回答：大学を中退し、現在正規雇用として働いていない19～25歳305名 

※構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100とはなりません。 

 

≪利用条件≫ 

1 情報の出典元として「NSGカレッジリーグ」の名前を明記してください。 

2 ウェブサイトで使用する場合は、出典元として、下記リンクを設置してください。 

URL：https://mydreams.jp/ 

https://mydreams.jp/


 

■大学中退の理由、3割以上が「学びがいが感じられなかったから」 

 

■大学進学を決めた理由、「専門的な知識が学べると思ったから」が47.5%で最多 



 

■もっとやっておけばよかったと思うこと、「自己分析」が32.8%、「大学進学以外の進

路の検討」が29.2% 

 

■38.4%が「進路活動時、今思えば専門学校も検討しておけばよかった」と回答 



 

■「専門学校を検討しておけばよかった」、「元々検討対象に入れていた」理由、「資

格の取得ができそうだから」が54.8%で最多 
Q4で「そう思う」「元々検討対象に入れていた」と回答した方（n=186）へ質問 

 

■専門学校を進路検討対象にする場合、6割以上が「就職率・資格取得率の高さを

重視すべき」と回答 
Q4で「そう思う」「元々検討対象に入れていた」と回答した方（n=186）へ質問 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

■46.9%が「大学併修制度を知っていたら利用したかった」と回答 

 

■69.8%が「将来的に資格や専門的な知識を身につけてステップアップしたい」と回

答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

■資格や専門的な知識の習得、58.2%が「専門学校への再進学や学び直しも検討

対象に入れたい」と回答 
Q8で「はい」と回答した方（n=213）へ質問 

 

 

  



 

■NSGカレッジリーグについて 

 
NSGカレッジリーグは、日本最大級29の専門学校グループ。 

世界標準のナンバーワン・オンリーワン教育がNSGカレッジリーグにあります。 

 

文部科学省が分類する8つの分野 

「工業」「農業」「医療」「衛生」「教育・社会福祉」「商業実務」「服飾・家政」「文化・教養」をすべてカバー。 

全国47都道府県出身の高校生はもちろん、社会人、大学・短大の卒業者などの入学が毎年増加し、世界

各国から留学生も入学しています。1979年の開校以来、約99,400人の卒業生が夢を実現しています。 

 

資料請求はこちらから：https://mydreams.jp/ 

 

■会社概要 

会社名  ：学校法人 国際総合学園 NSGカレッジリーグ事務局 

所在地  ：〒951-8063 新潟市中央区古町通2-541 

URL   ：https://mydreams.jp/ 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

学校法人 国際総合学園 NSGカレッジリーグ事務局 

TEL：025-210-8565 E-mail：college@nsg.gr.jp 

 

https://mydreams.jp/
https://mydreams.jp/

